



## **В городе Чусовом начато расследование уголовного дела по факту ненадлежащего выполнения работ по обслуживанию многоквартирного дома, повлекшего по неосторожности смерть его жительницы от отравления угарным газом**

В следственном отделе по г. Чусовой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека), по факту ненадлежащего выполнения работ и оказания услуг по обслуживанию систем вентиляции многоквартирного дома, повлекшего по неосторожности смерть его жительницы в результате отравления угарным газом.

Следствием установлено, что 22 декабря 2018 года из 2 квартир многоквартирного жилого дома, расположенного по улице Высотная в городе Чусовом, бригадами «скорой медицинской помощи» в ГБУЗ ПК «Чусовская районная больница имени В.Г. Любимова» с признаками отравления угарным газом были госпитализированы 4 жительницы.

В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что смерть одной из женщин наступила от отравления угарным газом. Другим пострадавшим оказывается необходимая медицинская помощь. Состояние их здоровья оценивается как стабильно удовлетворительное. Многоквартирный жилой дом, в котором проживали погибшая женщина и другие пострадавшие, находится в управлении МУП «Гортеплоэнерго», которое в соответствии с Жилищным кодексом РФ, а также иными нормативно-правовыми актами, должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, в том числе, выполнять перечень работ, необходимых для надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, надлежащего содержания систем вентиляции и дымоудаления многоквартирного дома. Ненадлежащее выполнение работ и оказание услуг, по содержанию общего имущества в многоквартирном доме повлекли по неосторожности смерть одной жительницы дома и причинение вреда здоровью еще троим.

В настоящее время следователями устанавливаются и допрашиваются свидетели, изымается и осматривается документация, регламентирующая проведение работ по содержанию систем вентиляции и дымоудалению в многоквартирном доме. Устанавливается круг лиц, непосредственно отвечающих за соблюдение правил безопасности и своевременность выполнения соответствующих работ. Проводятся другие необходимые следственные действия,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

направленные на установление всех обстоятельств, сбор и закрепление доказательств.  
Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

25 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1284864>